

头条

# 印尼严重球迷冲突 致至少127人死



■10月1日,在印度尼西亚东爪哇省玛琅市事发体育场内,人们转移受伤人员。新华社发

据新华社电 印度尼西亚警方21日说,印尼东爪哇省1日晚发生严重球迷冲突,至少127人死亡。

东爪哇省警察局局长尼科·阿芬塔告诉媒体记者,玛琅市一座足球场1日晚一场比赛结束之际,失利球队的众多支持者冲进赛场,与警方发生冲突。警方发射催泪瓦斯试图劝导球迷离开,不料球迷离开赛场时发生踩踏,导致多人窒息。

尼科说,这一事件导致至少127人死亡,包括125名球迷和2名警察。34人在冲突现场丧生,其他人在医院死亡。“他们从一个出口离开。当时人员拥挤,一些人窒息,氧气不足。”

## 印尼重新评估赛事安全状况

印尼青年与体育部长扎因丁·阿马利21日为这起“令人遗憾的事件”致歉,表示将重新评估体育赛事安全状况。

印尼青年与体育部长扎因丁说:“这起事件令人遗憾。”他表示,青年与体育部将重新评估赛事组织和球迷参与的情况。“是否会再度禁止球迷到场观赛?这是我们将要讨论的议题。”

印尼足球协会说,印尼超级联赛将停赛一周,相关调查已经启动。



■10月2日,在印度尼西亚东爪哇省玛琅市一家医院,受伤人员接受治疗。新华社发

■10月2日在印度尼西亚东爪哇省玛琅市事发球场外拍摄的被焚毁的车辆。新华社发



## 近年全球最严重足球场惨案之一

路透社21日报道,印尼1日发生的严重球迷冲突是近年来全球最为严重的足球场惨案之一。

2001年5月10日,在加纳首都阿克拉国家体育场,阿散蒂科托队与橡树队对决吸引大批球迷到场观战,赛后双方球迷发生混战,毁坏了不少看台上

的座椅,骚乱触发踩踏,造成126人死亡。

1989年4月15日,在英国谢菲尔德的希尔斯堡球场,利物浦队和诺丁汉森林队进行足总杯半决赛,由于没有固定座位,涌入看台的大量球迷互相拥挤,发生踩踏事故,导致96人死亡。

社会

## 日本超过六成 中小企业人手不足

据新华社电 日本商工会议所近日发布的调查数据显示,日本全国超过六成中小企业人手不足。虽然日本经济活动逐步恢复,但人手短缺问题正变得越来越严重。

日本商工会议所今年7月至8月对日本各地6000多家中小企业展开调查,共收到2880家企业的回复。日本广播协会21日援引调查结果报道,回复的企业中,64.9%反映人手不足,比去年同期数据上升15个百分点,接近2016年开始相关调查以来的最高水平,即2019年同期调查得出的66.4%。

从行业上看,77.6%的建筑企业人手不足,情况最严重;运输业次之,76.6%的企业缺人;护理业和住宿餐饮业紧随其后,人手短缺的企业占比分别达到74.5%和73.9%。

另外,去年招聘应届毕业生的企业中,34.6%没有招够人。

时局

## 俄暂停向意大利 供应天然气

据新华社电 意大利能源巨头埃尼公司11日说,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)已暂停向埃尼公司输送天然气,理由是“无法过境奥地利”。

埃尼公司在其网站上发表声明说,意大利塔尔维西奥接收站的俄罗斯天然气供应11日为零,这种情况预期持续至3日。

俄气当天晚些时候在一份声明中说,上述问题与奥地利9月底发生监管变化有关,由于奥地利运营商拒绝批准俄方过境申请或不同意俄方计划经由奥地利输送的天然气体量,过境奥地利的俄罗斯天然气已经暂停。“俄气正在与意大利买家一起努力解决这个问题。”

奥地利政府表示,俄气没有签署必要合同。

据法新社报道,乌克兰危机升级前,俄罗斯天然气占意大利进口天然气总量的45%。为减少对俄能源依赖,即将离任的意大利总理马里奥·德拉吉与其他天然气供应商签署了协议,截至6月,俄天然气在意大利进口天然气总量中的占比降至25%。另据一名消息人士说,这一比例目前降至10%左右。

时事

## 巴西总统选举 首轮投票开始

据新华社电 巴西总统选举首轮投票当地时间2日上午8时开始,将于当天17时结束。由于本届大选继续沿用电子投票系统,首轮投票预计在投票结束后数小时内揭晓。

据巴西高等选举法院公布的数据,本届大选拥有投票资格的选民人数超过1.56亿。投票前的最新民意调查结果显示,在11名总统候选人中,左翼阵营劳工党候选人、前总统卢拉的支持率最高,右翼阵营自由党候选人、现任总统博索纳罗位居第二,其他候选人的支持率与二人有较大差距。

根据巴西总统选举制度,首轮投票得票率超过50%的候选人才能直接当选,否则得票率领先的两位候选人进入次轮,次轮得票较多的候选人当选总统。

关注

## “七换二” 美国委内瑞拉交换在押人员

据新华社电 经过数月谈判,委内瑞拉政府1日宣布释放7名美国公民,以换取美国政府释放2名委内瑞拉公民。美国政府同一天证实两国交换在押人员。

委内瑞拉政府1日在一份公报中说,2名在美国“受到不公正对待”的委内瑞拉青年获释;同时,委方出于人道主义考虑,释放7名美国公民。

委内瑞拉政府没有提及委方获释人员姓名。

美国总统约瑟夫·拜登当天在声明中说,在委内瑞拉“遭错误拘押”的7名

美国公民获释,这些家庭将团聚。获释人员中,5人为委内瑞拉石油公司在美炼油分支企业雪铁石油公司高管,还包括一名美国海军陆战队前队员。

因涉嫌贪腐、洗钱,上述5名企业高管2017年起在委内瑞拉遭拘押。委内瑞拉一家法院2020年裁定他们罪名成立,刑期为8年至13年不等。

一名美国政府官员告诉路透社记者,两国交换在押人员是数月秘密谈判的成果,双方在第三国一座机场“换囚”。另一名美国政府高级官员在电话采访中告诉媒体记者,美方获释人

员“健康状况良好”,委方获释人员正在回国途中。

由于能源价格高企,美国和欧洲国家近期承受巨大压力。美国开始事实上放松对一些产油国的制裁。委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗3月7日证实,他当月5日在总统府会晤了来访的美国高级代表团。马杜罗6月下旬再次证实,多名美国高级官员到访委内瑞拉。

路透社援引多名专家的观点报道,委内瑞拉石油将在一定程度上填补俄罗斯石油因制裁无法进入全球市场产生的缺口。